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ATA  DA  QUINQUAGÉSIMA  TERCEIRA  (53ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  SEGUNDO  (2º)  PERÍODO
LEGISLATIVO,  DA  PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA
CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.  Aos doze dias do mês de agosto de dois  mil  e  vinte e um, na sede do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Adriano Alexandre Arcega Klawa, Aline Seeberg Aranha, Anna Carolina Cristofolini Martins,
Bruno Alfredo Laureano, Célia Regina da Costa, Christiane Stuart, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes,
Hilda Carolina Deola, Marcelo Werner, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal Teixeira
Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti e
Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e quatro minutos (16h04min), o senhor Presidente, vereador Marcelo
Werner, secretariado pelo vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura de
um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pela vereadora Aline Seeberg Aranha. CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Respostas de Indicações  -
Ofício 510/2021, contendo uma indicação da Ver. Aline Aranha; Ofício 512/2021, contendo indicações diversas dos
Vereadores  Roberto  Cunha  e  Osmar  Teixeira;  2)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Casa  Civil  Respostas  de
Requerimentos - Req. 191/2019, de autoria do Ver. Fabricio Marinho. Ofício 108/2021; Req. 128/2021, de autoria do
Ver.  Marcelo  Werner.  Ofício  700/2021;  3) Da Secretaria de Estado da Saúde Resposta de Requerimento  -
48/2021, de autoria da Ver. Hilda Deola. Ofício 2921/2021. Durante a sessão, foram anunciadas estas INDICAÇÕES:
Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº 3851/2021 - para
que solicite junto ao fornecedor a substituição das máscaras da Marca VivaCare, em razão da adulteração da data de
fabricação, ou a devolução do valor pago. Indicação nº 3855/2021 - que publique e dê ampla divulgação de nota
pública a fim de alertar a população itajaiense sobre o prazo de validade das máscaras descartáveis distribuídas pelo
município;  Indicações  do  Vereador  BRUNO  ALFREDO  LAUREANO  -  MDB:  Indicação  nº  3857/2021  -
Solicitando  computadores,  para  a  Unidade  Básica  de  Saúde  Nossa  Senhora  das  Graças,  tendo  como  objetivo  a
instalação do sistema eletrônico de prontuários de saúde do município; Indicações da Vereadora CELIA REGINA
DA COSTA - MDB: Indicação nº 3852/2021 - solicitando pintura para delimitação do espaço da ciclovia, na Av.
Campos  Novos,  bairro  São  Vicente;  Indicações  da  Vereadora  CHRISTIANE  STUART  -  PSC:  Indicação  nº
3864/2021  -  Solicitando  reparo  de  buraco  na  Rua  Otto  Hoier,  próximo  ao  número  1390,  bairro  Cidade  Nova.
Indicação nº 3865/2021  -  Solicitando reparo da pavimentação asfáltica da Rua Mônica Gizele Elisio,  próximo ao
número 151, bairro Cidade Nova; Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL:
Indicação nº 3849/2021 - a Secretaria Municipal de Obras, para que proceda a manutenção da grade de segurança
do  terminal  de  Ônibus  da  Av.  Vereador  Abrahão  João  Francisco  “Contorno  Sul”.  Indicação  nº  3859/2021  -  à
Coordenadoria de Trânsito de Itajaí (CODETRAN), solicitando manutenção na placa de identificação da Rua Avelino
Werner, na Barra do Rio; Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 3850/2021 -
Solicitando que seja feita fresagem e recapeamento asfáltico da Rua Domingos José Cabral, Bairro Fazenda. Indicação
nº 3856/2021  -  Indicando a necessidade urgente de serviço de desratização na Rua Jorge Mattos,  bairro Centro;
Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PSC: Indicação nº 3730/2021 - Solicita que seja realizada a troca
de tubulação na extensão da Rua Manoel da Silva, em continuidade com a Rua Germano Dagnoni até a esquina da
Rua Arlindo Mafra no bairro Itaipava. Indicação nº 3731/2021  -  Solicita a troca de tubulação da esquina da Rua
Arlindo Mafra até a Rua Crispim Evaristo, sentido rodovia, no bairro Itaipava; Indicações do Vereador MAURÍLIO
MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº  3732/2021  -  Solicitando  a  repintura  das  faixas  de  pedestres  no
cruzamento  da  Rua  Luiz  Lopes  Gonzaga  com  a  Rua  Manoel  Francisco  Coelho,  bairro  São  Vicente.  Indicação  nº
3733/2021 - Solicitando a repintura das faixas de pedestres no cruzamento da Rua Pedro Cristiano de Miranda com a
Rua Arq Nilson Edson dos Santos, bairro São Vicente; Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES -
PSB: Indicação nº 3866/2021 - Solicitação de retirada de entulho com urgência na Rua Herminio Machado, número
45, Bairro Cordeiros;  Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos: Indicação nº
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3841/2021  -  Solicitando duas travessias elevadas na Rua Fermino Vieira Cordeiro,  próximo à entrada do Portal  I,
bairro Espinheiros. Indicação nº 3842/2021 - Solicitando que seja feita fresagem e recapeamento asfáltico da Rua
José Francisco Mateus, bairro Cordeiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº
3853/2021  -  Solicitando  o  asfaltamento  da  Avenida  Maria  Marques  Werner,  Bairro  Cidade  Nova.  Indicação  nº
3862/2021 - Solicitando a troca da iluminação pública da Rua Doutor Victor Pezzini, Bairro Cordeiros; Indicações do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 3854/2021 - solicita reforço emergencial na
sinalização de trânsito no entorno da Escola Elias Adaime, tendo em vista o grande número de acidentes que tem
ocorrido no local após o início de obras de esgoto. Indicação nº 3861/2021 - solicita fiscalização do cumprimento da
legislação  municipal  referentes  as  fiações  dos  postes  de  energia  e  telecomunicações,  com a  aplicação  das  novas
penalidades aprovadas pela Câmara de Vereadores; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos:
Indicação nº 3858/2021 - Solicitando viabilidade em ser realizado alargamento da rua Cesar Augusto Dalçóquio,
bairro Salseiros, pois devido ao fluxo intenso e o fato da via ser estreita próximo às curvas dificulta tráfego. Indicação
nº 3860/2021 - Solicitando que seja verificado a viabilidade em reduzir o tamanho da “ilha” localizada na rua Onze de
Junho, cruzamento com as ruas Florianópolis e Agostinho Fernandes Viêira, bairro Fazenda; Indicações do Vereador
VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 3791/2021 - Solicitando estudos de viabilidade para trocar o lado
que  é  proibido  estacionar  da  Rua  Álvaro  Beraldi,  localizada  no  bairro  Canhanduba.  Indicação  nº  3863/2021  -
Solicitando estudos de viabilidade para a instalação de uma lombada ou travessia elevada próximo ao número 550, na
rua Henrique Custodio localizada no bairro Itaipava. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária
160/2021  que  DENOMINA  DE  RUA  MARIO  CELSO  TEIXEIRA,  A  RUA  DO  CONJUNTO  HABITACIONAL  SEM
DENOMINAÇÃO OFICIAL, COM INÍCIO NA AVENIDA AGOSTINHO ALVES RAMOS, LOCALIZADA NO BAIRRO CORDEIROS,
NESTE MUNICÍPIO. Autoria: Paulo Manoel Vicente - PDT, Márcio José Gonçalves - DEM. e vereadores signatários; 2 -
Projeto  de  Lei  Ordinária  163/2021  que  PROÍBE  AS  INSTITUIÇÕES  FINANCEIRAS  DE  OFERTAR  E  CELEBRAR
CONTRATO DE EMPRÉSTIMO FINANCEIRO COM APOSENTADOS E PENSIONISTAS POR MEIO DE LIGAÇÃO TELEFÔNICA,
MENSAGEM  DE  TEXTO  OU  DE  ÁUDIO  NO  ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Christiane  Stuart  –  PSC;  3  -
Projeto de Lei Ordinária 164/2021 que DECLARA A MÚSICA GOSPEL E OS EVENTOS A ELA RELACIONADOS COMO
MANIFESTAÇÃO CULTURAL NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Adriano Alexandre Arcega
Klawa - PSL. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Poder Executivo,
bem  como  dos  projetos  às  Comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   Ato
contínuo,  também  foram  apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  169/2021  do
Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício,  com  cópia  ao  Exmo.  Prefeito
Municipal, à Secretaria Municipal de Educação, solicitando as seguintes informações: a) quais as ações planejadas para
a Semana Municipal da Família, a ser comemorada na semana do dia 21 de Outubro, conforme Lei Municipal 6.994 de
21  de  Dezembro  de  2018?  Justificar.  b)  Além das  atividades  nas  unidades  de  ensino,  há  programação  de  outras
secretarias ou órgãos do Executivo para valorização da data? Justificar. c) Desde a implantação da data, quais as ações
do Executivo em alusão à  Semana Municipal  da Família?  Justificar;  Requerimento nº 170/2021 da Vereadora
ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com
cópia  aos  Secretários  Municipais,  Diretores,  Diretores  Gerais,  Diretores  Executivos,  Diretores  Presidentes,
Superintendente,  solicitando  com  relação  às  secretarias/autarquias/fundações/fundos/coordenadorias,  as  seguintes
informações  e  documentos:  a)  Onde  são  armazenados  os  bens/materiais  administrativos/de  consumo  diário/para
prestação  de  serviços  e  execução  de  obras,  entre  outros?  Detalhar  endereço  e  encaminhar  documentos
comprobatórios, inclusive em caso de mais de um local. Em se tratando de locação, encaminhar contratos; b) Quais os
profissionais responsáveis pelo recebimento e aceitação, organização, armazenamento, conservação e distribuição dos
referidos materiais em cada local? Mencionar ainda a quem são subordinados e encaminhar o controle de horário de
todos referente a abril/2021, inclusive no caso de terceirizados, anexando contrato com a respectiva empresa. c) Como
é feita a segurança, vigilância e monitoramento dos locais? Encaminhar contrato e controle de horário dos profissionais
que  prestaram  serviço  no  mês  de  abril  de  2021;  d)  Encaminhar  cópia  dos  controles  de  recebimento  de
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compras/doações do mês de abril/2021; e) Encaminhar cópia de toda requisição/pedido interno/administrativo para
retirada de materiais no mês de abril/2021, anexando cópia de comprovante de entrega; f) Encaminhar relatório de
baixa de materiais em desuso do mês de abril/2021, indicando sua destinação; g) No caso de relato de desfalque ou
desvio de materiais referente ao mês de abril/2021, encaminhar cópia da ocorrência e relatório dos procedimentos
adotados; h) Encaminhar relatório de inventário do segundo trimestre de 2021 ou referente aos meses de abril e maio
de 2021; i) Encaminhar cópia de notificação do fornecedor em caso devolução de produtos no mês de abril/2021; j)
Quais os procedimentos adotados pela Controladoria-Geral do Município para assegurar a gestão eficiente dos bens
recebidos, armazenados e distribuídos? Enviar documentação comprobatória; Requerimento nº 171/2021 da 19ª
Legislatura  -  Comissão  de  Complexos  Portuários,  Autarquias,  Empresas  Públicas  e  Sociedades  de
Economia  Mista  -  requerem  o  envio  de  ofício  ao  Superintendente  do  Porto  de  Itajaí,  solicitando  as  seguintes
informações: a) de que forma é realizada a conferência de segurança dos caminhões que entram e saem do Porto de
Itajaí, notadamente com relação às condições de tráfego dos contêineres, travas de segurança etc? Justificar. b) há
possibilidade de se reforçar essas checagens, tendo em vista recentes acontecimentos de queda de contêineres em
vias públicas, com graves ameaça a integridade de motoristas e transeuntes? Justificar. c) Há checagem, total ou por
amostragem, das condições dos motoristas que entram e saem do Porto de Itajaí, com relação às condições aparentes
físicas  para  direção  dos  caminhões?  Justificar.  d)  Caso  não  haja  esta  checagem,  é  possível  a  implementação  de
checagem total ou amostral, de modo a evitar acidentes nas vias urbanas? Justificar. e) Há alguma parceria com o
CODETRAN para inspeção das condições dos motoristas e caminhões? Justificar. f) Há punição administrativa por parte
do  Porto  de  Itajaí  para  motoristas  que  infringem regras  de  trânsito  e  colocam em risco  os  transeuntes,  além das
sanções habituais pela autoridade de trânsito? Justificar; Requerimento nº 172/2021 da Vereadora CHRISTIANE
STUART - PSC - requer o envio de ofício ao Gabinete do Prefeito e à Secretaria Municipal de Segurança Pública acerca
das seguintes informações: 1) O munícipio realiza mapeamento periódico acerca das estatísticas da violência contra
mulher? Se sim: a) Quais são as informações coletadas e tabuladas? b) Estes dados são posteriormente analisados
visando atender as mulheres vitimadas conforme a demanda? c) Qual a base de dados para extração dos mesmos? d)
Qual a periocidade em que o mapa é publicado? e) Qual a forma de divulgação? Se não houver, sugere-se a criação de
um mapeamento que extraia dados de todos os órgãos que ofertam proteção às mulheres, trazendo as informações
por bairro. Também que o mesmo seja publicado no mínimo anualmente e sejam divulgados nas mídias sociais e site
da  prefeitura.  2)  Existe  algum  programa  de  Prevenção  e  Combate  à  Violência  Doméstica  destinado  ao  público
masculino? a) Quais ações são realizadas? b) Qual o público alvo? Somente aqueles que cometeram algum tipo de
violência?  Se  confirmada  a  inexistência  propõe-se  que  seja  criado  este  programa  e  que  além  de  demonstrar  as
medidas legais cabíveis aos agressores, também promova reflexões que evidenciem que além de proibido, qualquer
tipo  de  violência  é  incorreto.  Para  mais,  que  este  seja  expandido  ao  público  em  geral,  para  que  promova  a
autodeterminação por parte das mulheres. 3) O munícipio possui algum programa de prestação de assistência jurídica
a mulheres vítimas de violência? Se sim, como funciona? Caso contrário, qual seria a possibilidade de implantação? Já
existiu  um  programa  semelhante?  Requerimento  nº  174/2021  do  Vereador  FABIO  LUIZ  FERNANDES
CASTELO GUEDES - PL - requer o envio de oficio a Secretaria Municipal de Educação de Itajaí, com cópia ao Prefeito
Municipal, para que no prazo regimental responda os seguintes questionamentos: 1- As escolas da Rede Municipal de
Itajaí  participam  do  programa  Dinheiro  Direto  na  Escola  (PDDE),  que  tem  por  finalidade  Auxiliar  em  caráter
suplementar  com  recurso  financeiro  as  unidades  executoras  (APPs).Visando  à  melhoria  da  infraestrutura  física  e
pedagógica.? 2- Se sim, os repasses são mensais ou anuais? 3- Como o Município realiza a fiscalização da utilização
deste repasse? 4- Qual valor é recebido pelas unidades de ensino? 5- Qual é a destinação dada pelas unidades de
ensino ao recurso recebido? 6-O que é possível ser adquirido com o PDDE? 7-Todas as escolas e creches do município
recebem a verba do programa? Requerimento nº 175/2021 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas -
requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretário Municipal de Urbanismo; Conselho Municipal de
Transporte Coletivo e a Empresa Transpiedade, solicitando que responda os questionamentos referente ao contrato
emergencial  do  Transporte  Coletivo:  a)  Qual  o  valor  já  repassado  para  a  empresa  desde  o  início  do  contrato?  b)
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Quantos ônibus estão rodando para atender a cidade? c) Qual a quilometragem mensal rodada pelos ônibus? d) Qual a
quantidade de passageiros mensal por linha; e) Qual o número de passageiros(pagantes/não pagantes) mensal desde
o início do contrato? f) Quantas linhas e horários são oferecidas? g) A quantidade de ônibus atual atende a necessidade
dos usuários? Se não, especificar a quantidade necessário e quais linhas e horários; h) Como é feita as planilhas de
cálculo para definição do subsídio mensal pago pelo município? i) Quais os servidores são os fiscais do contrato? j) O
custo com os terminais de embarque e desembarque estão sendo custeadas pelo Município ou pela Transpiedade?; k)
O  Custo  com  o  pátio  onde  ficam  os  ônibus  são  custeados  pelo  Município  ou  pela  Transpiedade?  l)  O  custo  com
abastecimento dos ônibus são custeados pelo Município ou pela Transpiedade? m) Quantos funcionários a empresa
tem para atender o transporte público no Município? n) Todos os ônibus utilizados pela empresa são adaptados para
transporte de pessoas com deficiência? Requerimento nº 125/2021 do  Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA
JUNIOR - SD - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito municipal, com cópia a Coordenadoria de Trânsito e a
procuradoria  do  município  requerendo  as  seguintes  informações:?  A)  Atualmente  qual  é  o  procedimento  para  a
retirada de carros abandonados nas vias públicas? B) Existe previsão para pautar projeto de lei nesta casa versando
sobre o tema, posto que o parecer da Comissão de Constituição e Justiça desta casa foi de que a apresentação de
projeto de lei nesse sentido é competência do executivo? C) Envia-se em anexo proposta de anteprojeto de lei para
tratar  da  referida  temática;  Requerimento  nº  177/2021  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -
Republicanos  -  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  solicitando  as  seguintes
informações: 1) Qual o valor referente a despesa total com a folha de pagamento dos servidores do poder executivo,
autarquias e fundações nos anos de 2019 e 2020? 1.1)  Qual  a  porcentagem desta despesa em relação à receita
corrente líquida? 1.2) Deste valor, qual o montante gasto com o pagamento dos servidores efetivos, comissionados e
com  as  funções  gratificadas  nos  anos  de  2019  e  2020?  2)  Quantos  servidores  comissionados  há  no  executivo
municipal, autarquias e fundações? 3) Quantos servidores estão com funções gratificadas no executivo, autarquias e
fundações? 3.1) Encaminhar relação por secretaria, desde o ano de 2019, descrevendo o tipo de cada FG, onde o
referido servidor está lotado e quais as funções desempenhadas; 4) Quantos são os servidores contratados por tempo
determinado  no  executivo,  autarquias  e  fundações?  4.1)  Informar  o  prazo  do  contrato  e  motivo  que  justificou  a
contratação;  5)  Existem servidores efetivos licenciados sem remuneração dentro da Administração Municipal?  5.1)
Informar  todos  os  servidores  e  cargos;  5.2)  Nestes  casos,  as  funções  estão  sendo  substituídas?  Se  sim,  indicar  a
remuneração; 6) Quantos servidores efetivos estão cedidos para outros órgãos, instituições, consórcios, e repartições
públicas das esferas estadual e federal, bem como, ao Poder Judiciário nos anos de 2019, 2020 e 2021? 6.1) Em caso
afirmativo, especificar nome completo, qual o local de cedência, cargo/função, remuneração destes servidores cedidos,
e sobre quem recai o ônus financeiro desta cessão? 6.2) Porque estas informações não estão disponíveis no Portal da
Transparência do Município? Requerimento nº 178/2021 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer
a  V.  Exa.  o  envio  de  oficio  ao  Gerente  Administrativo  Regional  da  CELESC  de  Itajaí,  solicitando  URGENTEMENTE
melhorias no sentido de solucionar as constantes quedas de energia que têm ocorrido na Rua Waldemar da Silva e
proximidades  no  bairro  Santa  Regina,  neste  município;  Requerimento  nº  179/2021  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - Podemos  -  requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  para que no prazo
regimental  nos  remeta  resposta  aos  questionamentos  acerca  do  atendimento  e  tratamento  após  identificação  do
autismo, tais como: 1) Quantas crianças estão na fila de espera para consulta com neuropediatra para constatação ou
não do autismo? 2) Após identificação do autismo, quais os próximos encaminhamentos e qual o tempo de espera
para tratamento? 3)  Considerando o questionamento anterior,  algumas crianças apresentam outras comorbidades
e/ou doenças além do autismo. Neste sentido, há uma fila única para encaminhamento de terapias e tratamento, ou
há  uma fila  para  cada  grau  de  autismo?  4)  Como os  pais  podem acompanhar  a  ordem de  seu  filho  na  fila  para
tratamento  do  autismo?  5)  O  tratamento  para  autismo  está  sendo  disponibilizado  para  todas  as  pessoas  com
diagnóstico ou apenas para algumas faixas etárias? 6) Considerando o questionamento anterior, favor nos informar: a)
Qual a faixa etária que recebe tratamento para autismo? b) Onde o tratamento é disponibilizado? c) Quantos pacientes
são atendidos diariamente? Favor nos remeter endereço do local, horário e dias da semana para atendimento e quais
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terapias e tratamentos são realizados em casa dia e horário, bem como, quantas crianças participam atualmente em
cada  horário.  7)  Caso  haja  pacientes  na  fila  de  espera  aguardando  para  realizar  terapias,  e,  considerando  a
necessidade em ser disponibilizado tratamento, quais ações estão ou serão realizadas para zerar a fila de espera? 8)
Há estudo de viabilidade para realização de suporte online com fornecimento de orientações e instruções, para as
pessoas que estão na fila de espera, seja através de profissionais formados ou estagiários, a fim de orientar as famílias,
especialmente quando há mais de uma criança autista com diferente grau de autismo e com outras comorbidades? 9)
Em caso positivo, quando será implementado, em caso negativo favor justificar; Requerimento nº 180/2021 do
Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB - requer a V.Exa. o envio da presente ao Exmo. Senhor Prefeito
Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações acerca de : 1) O município de
Itajaí  realiza  o  procedimento de decanulação de traqueostomia? Caso positivo,  existe  uma fila  de espera ativa de
pacientes?  Quantos  pacientes  estão  na  fila?  2)  Quantos  pacientes  no  município  fazem o  uso  do  procedimento  de
traqueostomia? 3) Em qual local o paciente deve ir para retirada da traqueostomia? 4) Caso o município não realize a
retirada da cânula de traqueostomia, qual a justificativa? 5) Nesse caso, os pacientes são encaminhados para realizar o
procedimento  cirúrgico  em  outro  município?  O  município  de  Itajaí  disponibiliza  ambulância  para  o  transporte  de
paciente? Requerimento nº 176/2021 do Vereador MARCELO WERNER - PSC - requer o envio de ofício à Mesa
Diretora,  propondo  a  realização  de  Audiência  Pública  de  forma  híbrida  (presencial  e  online)  para  debater  sobre  o
Combate e Prevenção da Mortalidade de Baleias e Animais Marinhos por Redes Ilegais de Pesca; Requerimento nº
182/2021 do Vereador ADRIANO ALEXANDRE ARCEGA KLAWA - PSL - requer envio de ofício à Secretaria de
Saúde e a Vigilância Sanitária e ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando as seguintes informações: 1)
Quanto  tempo  em  média  a  vigilância  Sanitária  demora  para  fazer  análise  de  concessão  de  alvará  sanitário  para
abertura de empresa? Justifique. 2) Quantos processos estão sendo analisados por mês em média desde o início do
ano? Justifique. 3) Existe algum projeto/estudo para modernizar o procedimento de abertura de empresas? Justifique.
DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  169/2021  (ver.  Roberto  Rivelino  da  Cunha)  e  o  Requerimento  nº
170/2021 (verª Anna Carolina Cristofolini Martins) foram aprovados com 16 (dezesseis) votos favoráveis. O
Requerimento nº 171/2021 (19ª Legislatura – Comissão de Complexos Portuários, Autarquias, Empresas
Públicas e Sociedades de Economia Mista) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis. A deliberação dos
requerimentos  restantes  ficou  adiada  à  sessão  ordinária  seguinte,  em  razão  do  término  do  horário  do  grande
expediente.  Após,  ocorreu  o  USO  DA  TRIBUNA:  inicialmente,  a  Câmara  concedeu  tempo  na  tribuna  para  o
SINDIFOZ, neste ato representado pelo senhor Francisco Eduardo Johannsen, que discorreu sobre o movimento
de  greve  dos  servidores  públicos.  Discursaram  os  vereadores:  Maurílio  Moraes,  Rubens  Angioletti,  Adriano
Alexandre Árcega Klawa, Hilda Carolina Deola, Anna Carolina Martins e Marcelo Werner. Os discursos dos
senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que poderá ser
acessado através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.  MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA:  1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 162/2021 que AUTORIZA ABERTURA DE
CRÉDITO  EXTRAORDINÁRIO  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO  FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE.  Autoria:  Executivo
Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 4/2021 que ACRESCENTA
DISPOSITIVO  DE  TRANSPARÊNCIA  À  LEI  COMPLEMENTAR  214  DE  31  DE  DEZEMBRO  DE  2012  QUE  INSTITUI  O
INSTRUMENTO JURÍDICO DA OUTORGA ONEROSA DO DIREITO DE CONSTRUIR NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha – PSDB; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de
Lei  Complementar  nº  10/2021  que  INSTITUI  O  REGIME  DE  PREVIDÊNCIA  COMPLEMENTAR  NO  ÂMBITO  DO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ; FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME DE
PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ART. 40 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL; AUTORIZA A ADESÃO A PLANO DE BENEFÍCIOS
DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR;  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  o
Projeto de Lei Complementar nº 4/2021 (ver. Roberto Rivelino da Cunha) foi aprovado com 16 (dezesseis)
votos  favoráveis  dos  vereadores  ADRIANO  KLAWA,  ALINE  ARANHA,  ANNA  CAROLINA  MARTINS,  BETO  CUNHA,
BRUNO DA SAÚDE, CELIA REGINA DA COSTA, CHRISTIANE STUART, FÁBIO NEGÃO, HILDA DEOLA, MAMÃO, MAURÍLIO

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0
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MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PAULINHO  AMÂNDIO,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  VANDERLEY
DALMOLIN. O Projeto de Lei Ordinária nº 162/2021 (Executivo Municipal) foi aprovado com 15 (quinze) votos
favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ALINE ARANHA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA
SAÚDE, CELIA REGINA DA COSTA, CHRISTIANE STUART, FÁBIO NEGÃO, HILDA DEOLA, MAMÃO, MAURÍLIO MORAES,
OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PAULINHO  AMÂNDIO,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  Já  a  deliberação  do
Projeto de Lei Complementar nº 10/2021 (Executivo Municipal) foi adiada para a próxima sessão, uma vez que
o plenário concedeu VISTA ao referido projeto para o vereador Rubens Angioletti. MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei
Complementar nº 10/2021 que INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE  ITAJAÍ;  FIXA  O  LIMITE  MÁXIMO  PARA  A  CONCESSÃO  DE  APOSENTADORIAS  E  PENSÕES  PELO  REGIME  DE
PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ART. 40 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL; AUTORIZA A ADESÃO A PLANO DE BENEFÍCIOS
DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. ENCERRAMENTO:
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,
funcionários e público assistente, o senhor Presidente, vereador Marcelo Werner, convocou os vereadores para a
54ª Sessão Ordinária, no dia dezessete de agosto de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                         Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                              Presidente                                                         1ª Secretário
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